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VESTE BUNĂ PENTRU 
LOCUITORII DIN MIOVENI! 
BAZINUL DE ÎNOT 
VA FI REABILITAT!

Sfânta Înviere a Domnului nostru 
Iisus Hristos îmi oferă prilejul să vă 
adresez cele mai calde și sincere urări 
de sănătate, prosperitate și împlinire 
personală și profesională.

Îmi exprim speranța că împreună vom 
găsi drumul cel drept pe care să mergem, 
vom învăța să dăruim mai mult decât am 
facut-o până acum și vom avea puterea 
de a ierta.

Să dăruim bunătate, să avem credință 
și să prețuim viața!

Să ne rugăm ca Bunul Dumnezeu 
să ne apere de toate necazurile și să 
ne dăruiască sănătate nouă, familiilor 
noastre și tuturor celor dragi!

Vă doresc tuturor un Paște Fericit 
alături de cei dragi!

Viceprimarul orașului Mioveni
Ciprian Țurlea

 Unul dintre locurile 
preferate de cetățenii 
orașului pentru relaxare, 
dar şi pentru petrecerea 
timpului liber şi efectuarea 
unor activităţi sportive va 
intra într-un amplu proces 
de reabilitare  
și modernizare. pag. 6

LUCRĂRI DE 
CANALIZARE ȘI 
ASFALTARE PE 
STRADA EGALITĂȚII!

pag. 3

pag. 7
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Primăria orașului Mioveni 
informează cetăţenii cu privire 
la prevederile Legii nr. 62/2018 
privind combaterea buruienii 
ambrozia, cu modifi cările şi 
completările ulterioare, potrivit 
căreia proprietarii sau deţinătorii de 
terenuri, administratorii drumurilor 
publice, căilor ferate, cursurilor de 
apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii 
şi ai bazinelor piscicole au obligaţia 
să desfăşoare lucrări de prevenire, 
combatere şi distrugere a buruienii 
ambrozia, denumită ştiințifi c 
„Ambrosia artemisiifolia”, pentru 
evitarea instalării și a răspândirii 
vegetației adventive invazive 
și pentru eliminarea ei, în cazul 
prezenței pe terenurile intravilane 
sau extravilane, în perioada cuprinsă 
între răsărirea acestei plante și 
apariția primelor infl orescențe, 
respectiv cel târziu până la data de 
30 iunie a fi ecărui an.

Nerespectarea obligațiilor constituind 
contravenţie, care se sancţionează cu amendă de 
la 1.000 de lei la 5.000 de lei, pentru persoanele 
fi zice, şi cu amendă de la 10.000 de lei la 20.000 
de lei, pentru persoanele juridice.

Specialiştii în domeniu au precizat 5 moduri 
în care poate fi  combătută buruiana:

• Cele mai bune rezultate se pot obţine 
prin cosirea manuală a spaţiilor pe care 
este răspândită sau prin folosirea diferitelor 
echipamente mecanice de tuns iarba, în special 
pe alineamentele căilor ferate, a drumurilor şi pe 
marginea parcelelor;

• Când buruiana este răspândită în interiorul 
tarlalelor agricole, în special în interiorul unor 
şanţuri, stufărişuri, denivelări etc., distrugerea 
se poate face prin aplicarea unor lucrări de 

discuit, grăpat sau prin folosirea unor cositori 
mecanice;

• Când buruiana este răspândită pe suprafeţe 
mai mari se pot aplica erbicide, după caz, 
începând de primăvara devreme când buruiana 
are 10 – 15 cm şi poate fi  recunoscută cu 
uşurinţă. În vederea stabilirii tipului de erbicid şi 
a dozei, proprietarii/ deţinătorii/ administratorii 
de terenuri pot apela la specialiştii direcţiilor 
pentru agricultură judeţene pentru a primi 
informaţii detaliate sau, după caz, la specialişti 
din cadrul primăriilor. Măsura se va aplica 
respectându-se cadrul legal în vigoare în ceea ce 
priveşte comercializarea şi utilizarea produselor 
de uz fi tosanitar;

• În cazul unor focare izolate, buruiana 
poate fi  smulsă relativ uşor folosind mănuşi de 
protecţie pentru evitarea iritaţiilor sau poate fi  
distrusă cu sapa ori secera;

• Pentru ca lucrările de combatere să fi e cât 
mai efi ciente, cositul mecanic sau manual trebuie 

efectuat cât mai aproape de suprafaţa solului 
în vederea distrugerii tuturor ramifi caţiilor care 
pornesc din tulpina principală. În caz contrar, 
se distrug doar tulpina principală, iar restul 
ramifi caţiilor se dezvoltă, înfl oresc şi produc în 
continuare polen şi chiar seminţe, îmbogăţind 
astfel rezerva de seminţe din sol. Se recomandă 
cositul repetat de 2 -3 ori pe an, obligatoriu de 
realizat înaintea fructifi cării plantei.

Amintim că AMBROZIA (denumirea științifi că 
„Ambrosia artemisiifolia“) este cunoscută ca fi ind 
o buruiană periculoasă pentru sănătatea omului, 
provocând alergii şi stări febrile puternice în 
perioada înfl oririi.

Pentru recunoaşterea acestei plante, puteţi 
consulta site-ul Ministerului Agriculturii şi 
Dezvoltării Rurale (www.madr.ro), al Ministerului 
Mediului (www.mmediu.ro), precum şi al 
Ministerului Sănătăţii (www.ms.ro).

Sursa foto: Garda Naţională de Mediu (GNM)

AMENZI PENTRU PROPRIETARII TERENURILOR 
CARE NU DISTRUG AMBROZIA!

PIAȚA DACIA DIN MIOVENI – 
PROGRAM SPECIAL ÎN PERIOADA 
SĂRBĂTORILOR PASCALE

Primăria orașului Mioveni informează cetățenii că în perioada 
sărbătorilor de Paște, Piața Agroalimentară “Dacia” va funcționa 
după următorul program:

Miercuri, 1 mai: 07.00 - 15.00;
Joi, 2 mai: 07.00 - 20.00;
Vineri, 3 mai: 07.00 - 20.00;
Sâmbătă, 4 mai: 07.00 - 15.00;
Duminică, 5 mai: ÎNCHIS:
Luni, 6 mai: ÎNCHIS.
De precizat faptul că începând de marți, 7 mai, se va reveni 

la programul normal de funcționare, și anume: 07.00 – 20.00.

PRIMĂRIA MIOVENI PRIMEȘTE 
SOLICITĂRI PENTRU COMERCIALIZAREA 
MIEILOR ÎN PIAȚA DACIA

În perioada 08 aprilie – 22 aprilie 2024, în intervalul orar 08:00 - 15:00, 
persoanele interesate să comercializeze miei în Piaţa Agroalimentară “Dacia” 
pot depune solicitare la Registratura Primăriei Mioveni.

Solicitarea trebuie să fi e însoțită de următoarele documente:
- Carte de identitate (copie);
- Atestat de producător (copie);
- Carnet de comercializare (copie);
- Certifi cat de înregistrare (copie);
- Carnet de sănătate al persoanei care comercializează (copie).
Perioada de comercializare va fi  între 29 aprilie și 04 mai 2024.
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Agenţia de Plăţi şi Intervenţie 
pentru Agricultură (APIA) a demarat 
campania de primire a Cererilor de 
Plată în anul 2024.

Astfel, în perioada 4 aprilie – 7 iunie, la 
Centrele APIA, fermierii vor putea depune 
Cererea de Plată pentru intervenţiile aferente 
sectoarelor vegetal şi zootehnic în anul 2024.
Și în acest an, fermierii vor putea depune 

Cererea de Plată prin accesarea aplicației 
IPA-Online din versiunea internet, conform 
Instrucţiunilor de utilizare IPA-Online (accesibile 
în aplicaţie).

Dacă cererea de plată cuprinde şi intervenții 
din sectorul zootehnic, solicitantul se va adresa 
întâi responsabilului APIA în vederea completării 
declaraţiei privind sectorul zootehnic și ulterior 
va completa cererea pentru suprafaţă prin 
intermediul aplicației IPA- Online.

Se va completa o singură Cerere de Plată 
chiar dacă se utilizează suprafeţe de teren în 
diferite localităţi sau judeţe. Persoana fi zică, 

pe de-o parte, şi persoana fi zică autorizată/
întreprinderea familială/întreprinderea 
individuală, pe de altă parte, având acelaşi 
titular, depun o singură cerere de plată.

După data limită de depunere a cererii de 
plată, fermierii trebuie să notifi ce în scris APIA cu 
privire la orice modifi care a datelor declarate în 
cererea de plată şi în documentele doveditoare, 
în termen de 15 zile de la data modifi cării.

Fermierii care nu desfăşoară activitate agricolă 
nu sunt eligibili la plată pentru suprafeţele/ 
animalele neconforme.

Fermierii și alți benefi ciari care primesc plăți 
directe sau plăți anuale  prin intervenții sub formă 
de plăți directe și intervenții pentru dezvoltare 
rurală, fi nanțate din fonduri europene trebuie 
să respecte normele privind condiționalitatea pe 
întreaga exploatație agricolă (inclusiv pe cele 
neeligibile şi pe cele care nu mai sunt folosite în 
scopul producţiei) și pe tot parcursul anului de 
cerere.

Documentele care fac dovada că terenul 
agricol se afl ă la dispoziţia fermierului trebuie să 
fi e valabile la data depunerii Cererii.

Responsabilitatea privind legalitatea şi 
valabilitatea documentelor aparţine fermierului 
şi/sau autorităţii care a emis/atestat aceste 
documente, după caz.

ATENŢIE!!! Fermierii pot semna Cererile 
folosind și semnătura electronică. În această 
situație este necesar să se anunțe (prin mesaj 
telefonic sau prin e-mail) funcționarul desemnat 
să gestioneze cererea despre faptul că se 
dorește să se semneze electronic. Semnătura 
electronică aplicată pe cererea de plată trebuie 
descărcată din aplicația IPA-Online la data 
depunerii. Angajamentele și declarațiile, parte a 
cererii de plată, se vor semna, de asemenea, 
electronic la aceeași dată.

Foarte important este ca, înainte de semnarea 
Cererii de plată 2024, solicitanții să verifi ce 
încă o dată infomațiile înscrise și documentația 
depusă!

FERMIERII POT DEPUNE 
CERERILE DE PLATĂ LA APIA

Informațiile detaliate pot fi  consultate la Centrele APIA și pe site-ul: 
www.apia.org.ro.

LUCRĂRI DE CANALIZARE 
ȘI ASFALTARE PE 
STRADA EGALITĂȚII!

Cetățenii orașului care locuiesc pe strada Egalității au 
toate motivele să fi e bucuroși. Ei sunt benefi ciarii unor 
lucrări complexe de canalizare și asfaltare.

Astfel, în prezent se lucrează la extinderea rețelei de 
canalizare pe segmentul rămas, până la limita pădurii de 
pe această stradă și în paralel au început și lucrările de 
asfaltare pe primul tronson al acestei străzi.

Primăria Orașului Mioveni informează 
că în perioada 1-6 mai 2024, programul 
instituției va fi  sistat (Codul Muncii 
prevede la art. 139 alin. (1) că Vinerea 
Mare, ultima zi de vineri înaintea 
Pastelui, prima și a doua zi de Pasti sunt 
zile de sărbătoare legală în care nu se 
lucrează).

Astfel, va fi  liber în 1 mai (miercuri), 2 
mai (zi-punte) și 3-6 mai, adică Vinerea 
Mare, sâmbăta dinaintea Paștelui, 

apoi prima și a doua zi de Paște. De 
asemenea, SC Servicii Edilitare pentru 
Comunitate Mioveni informează că în 
perioada 1-6 mai 2024 casieriile și 
birourile societății vor fi  închise.

Pentru orice problemă care ține de 
activitățile Serviciul Apă-Canal sau 
Iluminat Public, cetățenii orașului au la 
dipoziție un DISPECERAT NON-STOP prin 
numerele de telefon: 0348/457.102; 
0736.202.067.

PROGRAMUL PRIMĂRIEI MIOVENI 
ȘI AL SERVICIILOR  PUBLICE DIN ORAȘ, 
ÎN PERIOADA SĂRBĂTORILOR PASCALE!
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Spitalul Orășenesc Mioveni oferă pacienților 
și tuturor cetățenilor interesați, pachetul 
de servicii medicale de bază în asistență 
medicală ambulatorie de specialitate pentru 
specialitățile paraclinice.

Conform contractului încheiat prin Casa Națională 
de Sănătate Argeș, în baza biletului de trimitere de la 
medicul de familie, ori de la medicul specialist, Spitalul 
Orășenesc Mioveni realizează gratuit analize medicale de 
laborator.

Recoltările pentru analizele medicale de laborator se 
fac doar cu programare, în Policlinica Mioveni, etajul 1, în 
intervalul orar 7.00-10.00, de luni până vineri.

Cei care doresc analize rapide, în afara perioadei de 
programare, pot să facă aceste investigaţii cu plată.

Rezultatele se pot ridica de la cabinet, în intervalul  
10.00 - 11.00.

Persoanele interesate pot suna pentru relații 
suplimentare la telefon 0783.019.752, în intervalul 
10.00-15.00.

MIOVENI: ANALIZE MEDICALE GRATUITE (PENTRU 
CEI ASIGURAȚI), ÎN BAZA BILETULUI DE TRIMITERE 
DE LA MEDICUL DE FAMILIE/SPECIALIST

La Sala Sporturilor Mioveni se vor 
derula în această lună, două turnee fi nale 
de handbal.

Federația Română de Handbal și Primăria 
Orașului Mioveni organizează două turnee 
naționale, destinate echipelor de tineret și 
juniori:

- Turneul Final de Juniori 1 Masculin 
Valoare, 17 – 20 aprilie 2024;

- Turneul Final al Ligii Naționale de 
Tineret la Handbal Feminin, 22 aprilie – 25 
aprilie 2024;

Echipa feminină de tineret a CS DACIA 
MIOVENI 2012 va concura în Turneul Final 
al Ligii Naționale de Tineret.

Intrarea spectatorilor va fi  liberă.
Programul competițiilor și orele de 

disputare ale meciurilor urmează să fi e 
prezentate după defi nitivare.

DOUĂ TURNEE FINALE DE HANDBAL 
LA MIOVENI

EDUCAȚIA SEXUALĂ ÎN 
ȘCOLI, PARTE DIN EDUCAȚIA 
PENTRU SĂNĂTATE

Educația sexuală este un subiect controversat și 
problema introducerii acestei materii în programa 
școlară a ridicat multiple opinii ce compară avantajele 
și dezavantajele unui astfel de program. Cum principalul 
nostru rol, ca adulți – părinți, profesori, consilieri, tutori 
– este să le oferim copiilor un mediu sigur în care să 
crească și să le oferim șansa de a fi  sănătoși și fericiți, 
credem că este important ca părinții să înțeleagă care 
este scopul acestei materii și ce probleme sociale poate 
soluționa.

Astfel, specialiștii Direcției de Sănătate Publică 
Argeș au organizat o întâlnire pe tema prevenirii bolilor 
cu transmitere sexuală la care au participat 100 de 
adolescenți din clasele a VII-a și a VIII-a din cadrul Școlii 
Gimnaziale ”George Topîrceanu” și de la Liceul Teoretic 
“Iulia Zamfi rescu”din Mioveni.

Aceste activități se desfășoară la nivelul unităților de 
învățământ din oraș, în baza unui parteneriat educațional 
local al primăriei orașului Mioveni cu DSP Arges și este 
adresat adolescenților.

Societatea Servicii Edilitare pentru 
Comunitate Mioveni informează că a început 
și acțiunea de plantare de arbori și arbuști 
ornamentali, de diferite dimensiuni, pe 

Bulevardul Dacia și în zona de picnic Făgetu. 
Diferite specii au fost achiziționate, urmând să 
fi e plantate în mai multe zone nou amenajate, 
sau în zone în care a fost înlăturată vegetația ce 

prezenta risc. Printre speciile ce vor înfrumuseța 
orașul din această primăvară. sunt menționate: 
azalee, forstitia, magnolia, pruni ornamentali, 
mesteacăn pletos sau gard viu.

A ÎNCEPUT ACȚIUNEA DE PLANTARE DE ARBORI ȘI ARBUȘTI ORNAMENTALI
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EVENIMENT ISTORIC 
LA MIOVENI!

Vineri, 19 aprilie, la Mioveni se va organiza simpozionul 
aniversar „Colibași-Mioveni: 35 de ani de la ridicarea la 
rangul de oraș”, de la ora 12.00, în sala de spectacole a 
instituției

Data de 19 aprilie este emblematică pentru istoria 
orașului Mioveni. La 19 aprilie 1989, prin Decret 
Prezidenţial, comuna Colibași devine oraşul Colibaşi. 7 ani 
mai târziu, în 1996, ca urmare a unor demersuri făcute de 
către autorităţile locale, oraşul Colibaşi revine la vechea 
denumire, Mioveni. La eveniment vor participa personalități 
marcante în evoluția orașului.

O NOUĂ ȘEDINȚĂ DE CONSILIU 
LOCAL, LA MIOVENI

Joi, 18 aprilie 2024, de la ora 
17.00, la sediul Primăriei Mioveni 
va avea loc şedinţa publică ordinară 
a Consiliului Local.

La această şedinţă sunt prevăzute 16 
puncte şi se vor discuta mai multe proiecte de 
hotărâri, dintre care amintim:

- aprobarea organizării unor  campanii de 
igenizare a mediului înconjurător sub sloganul 
„Mioveni, oraș verde, oraș curat!” în perioada 
mai-octombrie 2024;

- aprobarea protocolului de colaborare-
cadru între Unitatea Administrativ Teritorială 
Orașul Mioveni și Direcția de Sănătate Publică 
Argeș;

- aprobarea devizului general, actualizat și 
a indicatorilor tehnico-economici, actualizați 
la faza proiect ethnic pentru obiectivului de 
investiții “Infrastructura pentru transportul 
verde – ITS la nivelul orașului Mioveni” fi nanțat 
în cadrul Planului Național de Redresare 
și Reziliență, Componenta 10 – Fondul 
Local, Axa de Investiții I.1.2 - Asigurarea 
Infrastructurii pentru Transportul Verde – ITS/
alte infrastructuri TIC;

- aprobarea rectifi cării bugetului de venituri 
și cheltuieli al Unității Administrativ Teritoriale 
- Orașul Mioveni pe anul 2024;

- aprobarea unor tarife aferente serviciului 
public de salubrizare executate de Societatea 
Servicii Edilitare pentru Comunitate Mioveni 
SRL

Ordinea de zi a şedinţei se aduce la 
cunoştinţa locuitorilor orașului Mioveni şi este 
publicată pe site-ul ofi cial al instituţiei: www.
emioveni.ro , potrivit dispoziţiilor art. 135 
alin. (4) și alin. (5) din O.U.G. nr. 57/2019 
privind Codul Administrativ, cu modifi cările și 
completările ulterioare.
Ședința deliberativului local va fi  transmisă 

live pe pagina ofi cială de facebook a instituției.

ÎN ATENȚIA PROPRIETARILOR 
ȘI DEȚINĂTORILOR DE CÂINI DE PE RAZA 
ORAȘULUI MIOVENI

Din păcate, aceste dispozitive nu sunt  
utilizate, ceea ce ne face să revenim cu un nou 
apel către deținătorii de câini de a respecta 
obligațiile legale.

- Proprietarii de animale de companie “sunt 
obligați să ridice dejecțiile produse de animale 
din spațiile publice, din spațiile adiacente 
acestora, din holurile și căile de acces ale 
spațiilor locative. Totodată, aceștia vor avea 
asupra lor în timpul plimbării: măturică, pungă 
PVC și mănuși în vederea colectării dejecțiilor 
produse de câine. După colectare, punga va 
fi  închisă etanș și depusă în europubelă sau 
container” - HCL nr. 93/2014.

- Atragem încă o dată atenția că 
excrementele de animale lăsate în spațiile 
verzi sau pe trotuare se pot dovedi extrem 
de periculoase în cazul câinilor nevaccinați și 
nedeparazitați în mod regulat. Acestea pot fi  
o sursă de contaminare pentru ceilalți câini și 
sunt periculoase și pentru sănătatea umană.

Reaminim că cele 3 dispensere sunt montate 
în zona Parcului Tineretului, Bulevardul Dacia 
(zona centrală) și zona S-uri. Vă rugăm să le 
folosiți și să nu uitați că a avea un oraș curat 
ține de fi ecare dintre noi.

În urma mai multor sesizări 
ale locuitorilor care au 
reclamat faptul că stăpânii 
patrupedelor nu strâng 
excrementele acestora de 
pe domeniul public, facem 
precizarea că la nivelul 
orașului sunt montate 3 
dispensere de pungi pentru 
aceste deșeuri.

În perioada Săptămânii 
Pătimilor şi în Duminica Învierii 
Domnului, bisericile ortodoxe din 
Mioveni îşi intensifi că programul 
liturgic. Astfel, în toate bisericile 
de pe raza orașului Mioveni, 
slujbele Deniilor vor începe, 
în fi ecare seară, la ora 18.00, 
iar Slujba Învierii Domnului va 
începe, sâmbătă seară, la ora 
23.30, urmată fi ind de Sfânta 
Liturghie.

În zona lăcaşelor de cult vor 
acţiona dispozitive suplimentare 
ale Poliţiei Locale Mioveni, Poliţiei 
Române și ai SVSU Mioveni.

PROGRAMUL DENIILOR 
ÎN BISERICILE DIN MIOVENI!
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Conducerea Primăriei Mioveni 
le reamintește cetățenilor că 
modalitatea de plată online a taxelor 
și impozitelor este cea mai efi cientă și 
sigură, eliminând, astfel, așteptarea 
la ghișeu și reducând riscurile 
asociate aglomerației, în contextul 
epidemiologic actual. 

Plata se poate face utilizând cardul 
bancar, accesând site-ul www.ghiseul.
ro, secţiunea ”Plata cu autentifi care”, 
după selectarea "Primăria oraşului 
Mioveni" din lista de instituţii. 

Plata taxelor şi impozitelor, precum 
şi a amenzilor, utilizând cardul bancar 

prin Sistemul Național Electronic de 
Plată Online (SNEP) este disponibilă 7 
zile din 7.

Pentru plățile efectuate cu carduri 
prin intermediul ghișeului virtual 
de plăţi la adresa de internet www.
ghiseul.ro – Primăria oraşului Mioveni, 
contribuabilii nu datorează comision.

Informații suplimentare 
se pot obține la numărul 
de telefon 0348/455.666 
sau pe e-mail, la adresa 
taxemioveni@gmail.com.

CONTRIBUABILII DIN MIOVENI POT PLĂTI IMPOZITELE ONLINE

VESTE BUNĂ PENTRU LOCUITORII DIN MIOVENI! 
BAZINUL DE ÎNOT VA FI REABILITAT!

Unul dintre locurile preferate de cetățenii orașului pentru 
relaxare, dar şi pentru petrecerea timpului liber şi efectuarea 
unor activităţi sportive va intra într-un amplu proces de 
reabilitare  și modernizare.

Autoritățile locale din Mioveni au reușit să acceseze fonduri nerambursabile 
pentru proiectul intitulat “Reabilitare, Modernizare și Efi cientizare Energetică Bazin 
de Înot Didactic”, cu o valoare totală de 8.412.845,04 lei.

Scopul investiției îl reprezintă creșterea performanței energetice a clădirii 
bazinului de înot, prin reducerea necesarului și a consumurilor de energie fi nală.

Redăm mai jos HCL nr.62 din 08.04.2024:

HOT RÂREA   nr. 62 
privind aprobarea documenta iei tehnico-economice pentru investi ia „Reabilitare, modernizare i 
eficientizare energetic  bazin de înot didactic, situat în ora ul Mioveni, Bulevardul Dacia, nr. 49, 

jude ul Arge ” 
 
 

 Consiliul Local al ora ului Mioveni, jude ul Arge , întrunit în edin  public  extraordinar , 
azi 08.04.2024. 
  Având în vedere: 

− Referatul de aprobare nr. 9562/03.04.2024 al Viceprimarului ora ului Mioveni; 
− Raportul de specialitate nr. 9565/03.04.2024 al Serviciului Administrare Patrimoniu, 

Fonduri Europene;  
− Documenta ia de Avizare a Lucr rilor de Interven ie – D.A.L.I. înregistrat  sub nr. 

9063/29.03.2024 întocmit de c tre S.C. B.B. & ASOCIATII DESIGN S.R.L.; 
− Ordinul Prefectului Arge  nr.233/06.10.2023 privind suspendarea mandatului de primar al 

ora ului Mioveni, jude ul Arge , de inut de c tre domnul Georgescu Ion; 
− Dispozi ia primarului ora ului Mioveni nr.858/10.10.2023 cu privire la exercitarea 

atribu iilor Primarului ora ului Mioveni, jude ul Arge , pe perioada suspend rii mandatului de 
Primar al ora ului Mioveni, jude ul Arge , de inut de c tre domnul Georgescu Ion în temeiul 
Ordinului nr.233/06.10.2023 emis de Institu ia Prefectului-Jude ul Arge  de c tre Viceprimarul 
ora ului Mioveni, jude ul Arge  dl. urlea Ciprian Mihail i stabilirea indemniza iei lunare a 
acestuia, începând cu data de 06.10.2023 i pân  la încetarea situa iei prev zute la art. 159 alin.1 din 
Ordonan a de Urgen  nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 

− Prevederile art. 5 alin. 3, art. 11, art. 16 alin. 1, art. 20 alin. 1, lit. „i” i art. 44 alin. 1 din 
Legea nr. 273/2006 privind finan ele publice locale, cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 58 alin. 1 lit. b, art. 9 i art. 10 din H.G. nr. 907/2016 privind etapele de 
elaborare i con inutul-cadru al documenta iilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor 
de investi ii finan ate din fonduri publice, cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile O.G. nr. 25/2001 privind înfiin area Companiei Na ionale de Investi ii ”C.N.I.” 
S.A., cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art. 3, art. 4 i art. 13 din Legea nr.199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a 
autonomiei locale, adoptat  la Strasbourg la 15 octombrie 1985 cu modific rile i complet rile 
ulterioare, republicat ; 

− Prevederile art. 7 alin. 13 din Legea nr.52/2003 privind transparen a decizional  în 
administra ia public , republicat , cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnic  legislativ  pentru elaborarea actelor 
normative, cu modific rile i complet rile ulterioare; 

− Prevederile art.121 alin.1 i 2 i art.136 alin.1,2 i 4 din Constitu ia României; 
− Prevederile art. 7 alin.2 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, cu modific rile i 

complet rile ulterioare; 
− Prevederile art.10, art.13, art.75 alin.1 lit.b, art.84 alin.1,3,4,5, art.87 alin.5, art.96 alin.1-4, 

art.129 alin.2 lit.b coroborat cu alin.4 lit.d i art.129 alin.2 lit.d coroborat cu alin.7 lit. f din 
Ordonan a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modific rile i complet rile 
ulterioare; 

− Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local; 

Art. 1 Se aprob  documenta ia tehnico-economic , faza Documenta ie de Avizare a 
Lucr rilor de Interven ie - D.A.L.I., pentru obiectivul de investi ii „Reabilitare, modernizare i 
eficientizare energetic  bazin de înot didactic, situat în ora ul Mioveni, Bulevardul Dacia, nr. 49, 
jude ul Arge ”, conform anexei nr. 1 care face parte integrant  din  prezenta  hot râre. 

Art. 2 Se aprob  indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investi ii „Reabilitare, 
modernizare i eficientizare energetic  bazin de înot didactic, situat în ora ul Mioveni, Bulevardul 
Dacia, nr. 49, jude ul Arge ”, conform anexei nr. 2 care face parte integrant  din prezenta hot râre. 

Art. 3 Se împuternicesc domnul urlea Ciprian Mihail – Viceprimarul Ora ului Mioveni i 
doamna Milo  Ileana Antuanela – ef Serviciu Administrare Patrimoniu, Fonduri Europene ca în 
numele i pentru Unitatea Administrativ Teritorial  ora  Mioveni/Consiliul Local Mioveni, s  
semneze declara ia pe propria r spundere conform anexei nr. 3 la prezenta hot râre. 

Art. 4 Secretarul general al ora ului Mioveni va comunica prezenta hot râre Viceprimarului 
ora ului Mioveni, Direc iei Economice, Serviciului Administrare Patrimoniu, Fonduri Europene, 
Companiei Na ionale de Investi ii pentru ducere la îndeplinire i Institu iei Prefectului – Jude ul 
Arge  pentru exercitarea controlului de legalitate. 
 

Mioveni: 08.04.2024 
 
          
 
    PRE EDINTE DE EDIN ,  CONTRASEMNEAZ  PENTRU LEGALITATE, 
         CONSILIER LOCAL          SECRETAR GENERAL 
       HODO  DAN ADRIAN         BADEA IONU  
 

Anexa nr. 2 la H.C.L nr. 62/08.04.2024 
 
 

Indicatorii tehnico - economici ai obiectivul de investi ie 
„Reabilitare, modernizare i eficientizare energetic  bazin de înot didactic, situat în ora ul 

Mioveni, Bulevardul Dacia, nr. 49, jude ul Arge ” 
 
 
 
EXISTENT: 
S. teren cf. extras CF         = 3000,00 mp 
Suprafa  construit            = 949,00 mp 
Suprafa  desf urat          = 1391,00 mp 
Regim de în l ime              = Parter + Etaj 

PROPUNERE: 
S. teren cf. extras CF         = 3000,00 mp 
Suprafa  construit            = 949,00 mp 
Suprafa  desf urat          = 1391,00 mp 
Regim de în l ime              = Parter + Etaj 

 
 
 Lei inclusiv TVA 
Valoarea total  a investi iei 8.412.845,04

Din care C + M 3.891.998,63
Valoarea finan at  prin Subprogram 
(„”C.N.I.) 

8.408.113,60

Din care C + M 3.891.998,63
Valoare finan at  prin U.A.T. ora ul Mioveni 4.731,44

Din care C + M 0,00

 
JUDE UL ARGE  
ORA UL MIOVENI 
CONSILIUL LOCAL 
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Primăria Oraşului Mioveni şi Servicii Edilitare pentru Comunitate 
Mioveni, cu sprijinul Asociației Tierhlife Hoffnung desfășoară: 
CAMPANIA DE STERILIZARE GRATUITĂ a CÂINILOR ŞI PISICILOR, 
acțiune menită să ducă la scăderea numărului animalelor fără stăpân 
de pe stradă. 

Data: Vineri, 29 APRILIE 2024, între orele 9:00 - 15:00.
Locație: Zona de picnic Făgetu – Mioveni.

Programare și alte informații la tel. 0733.438.006
Atenţie!!! Conform legii, este OBLIGATORIE sterilizarea câinilor 

cu stăpân! 
Nerespectarea se sancţionează cu amendă! Acest serviciu este 

GRATUIT!
NU hrăniţi animalul în ziua castrării!

Campania se adresează doar posesorilor de animale de pe raza 
orașului Mioveni!

CAMPANIA DE STERILIZARE 
GRATUITĂ A CÂINILOR ȘI 
PISICILOR

NU ARUNCAȚI 
ÎN CANALIZARE ULEIUL 
ALIMENTAR UZAT!

Pe lângă faptul că reprezintă 
un mare factor de poluare al apei 
și solului, uleiul alimentar uzat 
și grăsimile animale reziduale 
aruncate la canalizare se depun pe 
conducte, unde pelicula de grăsime 
începe să crească creând blocaje 
pe rețea, ce conduc la refularea 
apelor uzate, mirosuri neplăcute și 
colmatarea instalațiilor.

Din acest motiv reamintim 
tuturor agenților economici din 
industriile generatoare de ape uzate 
cu conținut de grăsimi vegetale si 
animale - precum restaurantele, 
cantinele, unități de catering și altele 
din această categorie, faptul că 
SUNT OBLIGAȚI SĂ AIBĂ INSTALAT 
SEPARATOR DE GRĂSIMI! Acestă 
prevedere se aplică și societăților 
comerciale din industria alimentară 
care au ca specifi c bar, cafenea, 
cofetărie, patiserie, etc.

Această obligație derivă din 
cerințele legale privind evacuarea 
apelor uzate, prevăzute în HG 
188/2002 (art.5 din Anexa nr. 1 - 
Normativ NTPA - 011 și art.5 din 
Anexa nr. 2 - Normativ NTPA -002), 
precum şi normelor europene 
impuse.

O altă metodă o reprezintă 
colectarea separată a uleiului uzat 
și reciclarea, în câțiva pași simpli:

1. Lasă uleiul la răcit după ce ai 
terminat de gătit;

2. Strecoară uleiul pentru a 
elimina impurităţile şi resturile de 
mâncare;

3. Pune uleiul strecurat într-
un recipient de plastic, metal sau 
sticlă;

4. Mergi cu recipientul la punctul 
de colectare din Piaţa Dacia, de 
unde va fi  trimis spre reciclare.

Servicii Edilitare pentru 
Comunitate Mioveni informează 
că echipele de la spații verzi 
încep de săptămâna viitoare 
prima acțiune de cosire din an. 

În primă etapă se va acționa 
în parcuri, scuaruri, aliniamente 
stradale și locuri de joacă 
atât din oraș cât și în cartiere, 
urmând apoi să se intervină și 
asupra spațiilor verzi afl ate între 

blocurile de locuințe.  Asociațiile 
de locatari sunt rugate să se 
implice în această activitate, în 
sensul asigurării unei întrețineri 
cel puțin minimale a spațiului 
verde din jurul blocurilor.

De asemenea, la nivelul 
orașului se desfășoară și o 
acțiune de plantare de arbori, 
arbuști și fl ori.

ÎNCEPE COSITUL IERBII ÎN ORAȘUL MIOVENI

O practică pe cât de comună în gospodării și la agenții 
economici din industria alimentară, pe atât de greşită 
este aruncarea uleiul alimentar uzat și a grăsimilor la 
chiuvetă sau în vasul de toaletă.
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CAMPANIA 
UMANITARĂ 
”VENIM ÎN CASA 
TA DE PAȘTE”. 
DONEAZĂ ȘI 
TU BUNURI ȘI 
ALIMENTE

Consiliul Local, Primăria 
și Centrul Cultural Mioveni 
organizează în această perioadă 
campania umanitară „Venim în 
casa ta de Paște”.

Cei interesaţi sunt aşteptaţi 
la Centrul Cultural Mioveni, Corp 
A (sediul de lângă Catedrala 
din Mioveni), de luni până 
joi, între orele 09.00 - 16.00 
și vineri,  între orele 09.00 - 
14.00 cu produse alimentare 
neperisabile, jucării și rechizite 
școlare.

Campania se derulează 
în perioada 8-22 aprilie 
2024, ajutoarele urmând a fi  
distribuite unor familii nevoiaşe 
afl ate în evidenţa Direcției de 
Asistenţă Socială din cadrul 
Primăriei oraşului Mioveni, în 
pragul Sărbătorilor Pascale.

Pentru informații 
suplimentare vă stă la 
dispoziție numărul de 

telefon: 0348.445.856.

O NOUĂ 
TRECERE DE 
PIETONI A FOST 
AMENAJATĂ ÎN 
MIOVENI

 Pentru reducerea riscului de 
producere a evenimentelor rutiere, 
Primăria orașului Mioveni prin societatea 
Servicii Edilitare pentru Comunitate 
Mioveni a procedat astăzi 08.04.2024 
la înfi inţarea unei treceri de pietoni la 
intersecția străzilor “7 septembrie 1485” 
cu “Frații Golești”, conform avizului 
Poliției Române.

Rugăm participanţii la trafi c să se 
deplaseze cu atenţie şi să respecte 
semnele de circulație.

Sub genericul “Sărbătoarea 
Primăverii, Muncii şi Bucuriei”, 
în perioada 10 – 12 mai 2024, 
în zona de picnic și de recreere 
Făget, vor avea loc petreceri în 
aer liber și spectacole artistice.

La manifestare sunt invitați să 
participe și comercianți, producători 
agricoli, apicultori și meșteri populari din 
județul Argeș, dar și din țară.

Perioada de înscrieri este 15 – 30 
Aprilie 2024. Cererile de înscriere se 
depun la sediul Primăriei Mioveni însoțite 
de următoarele documente: 

· pentru producători agricoli: cerere, 
certifi cat și atestat de producător; 

· pentru apicultori: cerere, certifi cat și 
atestat de producător; 

· pentru meșterii populari: cerere, 
atestat de meșter popular; 

· pentru agentul economic: cerere, 
certifi cat de înregistrare. Manifestarea 
este organizată de Primăria, Consiliul 
Local și Centrul Cultural Mioveni.

SERBARE TRADIȚIONALĂ 
CÂMPENEASCĂ, ÎN MIJLOCUL 
NATURII, LA FĂGET!
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